



सीनियर टीम का माहौल बहुत अच्छा है सभी सीनियर बड़े भाइयों की तरह है जो अधिकतर समय खिलाड़ियों को हल्का रखते हैं। एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में यह मेरे लिए एक स्वप्निल पदार्पण था। - गुरजोत सिंह

भारतीय हॉकी खिलाड़ी, हीरो एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 2024 में भारतीय पुरुष हॉकी टीम में चयन होने पर।



आज का खिलाड़ी



शाकिब अल हसन

राष्ट्रदूत उदयपुर, 27 सितम्बर, 2024 5

बांग्लादेश के स्टार ऑलराउंडर शाकिब अल हसन ने टेस्ट क्रिकेट से संन्यास ले लिया है। हालांकि, उनका ये रिटायरमेंट तत्काल प्रभाव से नहीं है। टी-20 इंटरनेशनल क्रिकेट से उन्होंने तत्काल प्रभाव से रिटायरमेंट लेने की घोषणा कर दी है। शाकिब अल हसन भारत के खिलाफ 27 सितंबर से कानपुर

में खेले जाने वाले दूसरे टेस्ट में खेलेंगे। इसके बाद बांग्लादेश के लिए वह एक और सीरीज साउथ अफ्रीका के खिलाफ अपने घरेलू मैदान में खेलेंगे। शाकिब अल हसन ने खुलासा किया है कि दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ आगामी घरेलू टेस्ट सीरीज इस प्रारूप में उनका आखिरी सीरीज होगा।

क्या आप जानते हैं?... द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान फीफा के इतालवी उपाध्यक्ष डॉ. ओटारियोनो बैरासी ने विश्व कप ट्रॉफी को अपने पलंग के नीचे एक जूते के डिब्बे में छुपाए रखा।

## शतरंज विजेता खिलाड़ियों से मिले पीएम मोदी, कहा देश की बड़ी उपलब्धि

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 45वें शतरंज ओलंपियाड के भारतीय विजेताओं से अपने आवास पर मुलाकात की। विजेता शतरंज खिलाड़ियों से मुलाकात का ये वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया गया। पीएम ने विजेता शतरंज



खिलाड़ियों को उनकी उपलब्धि के लिए बधाई और शुभकामनाएं दीं। शतरंज ओलंपियाड आर वैशाली, डी हरिका, तानिया सचदेव, विदित गुजराती, अर्जुन एरिगेसी और प्रज्ञानानंद को पीएम मोदी से बात करते हुए वीडियो में देखा जा सकता है। इस बीचचीत के दौरान शतरंज खिलाड़ियों ने पीएम मोदी को शतरंज की बिसात का उपहार भी दिया। इस दौरान शतरंज की एक बाजी भी खेली गई। बता दें कि, हंगरी के बुडापेस्ट में भारत की पुरुष और महिला टीमों ने शतरंज प्रतियोगिता में गोल्ड मेडल जीता। पुरुष टीम ने 22 में से 21 अंक हासिल किए। शतरंज ओलंपियाड के 97 साल के इतिहास में पहली बार भारतीय खिलाड़ियों ने गोल्ड जीता है। पुरुष टीम ने अमेरिका ने रजत और उज्बेकिस्तान ने कांस्य जीता था। वहीं महिलाओं की टीम ने 19 अंक हासिल किए थे। महिलाओं में दिव्या देशमुख ने तीसरे और वंशिका अग्रवाल ने चौथे बोर्ड पर गोल्ड जीता।

## शतरंज ओलंपियाड जीतने वाली भारतीय टीम के लिए इनाम का ऐलान

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। अखिल भारतीय शतरंज महासंघ ने 45वें शतरंज ओलंपियाड में स्वर्ण पदक जीतने वाली भारतीय पुरुष और महिला टीमों के लिए ईनाम राशि का ऐलान किया है। एआईसीएफ के अध्यक्ष नितिन नारंग ने बुधवार को सम्मान समारोह के दौरान घोषणा करते हुए बताया कि



ओलंपियाड में जीतने वाली टीमों को तीन करोड़ 20 लाख रुपये की ईनामी राशि दी जाएगी। विजेता टीम के हर सदस्य को 25-25 लाख रुपये मिलेंगे, जबकि पुरुष और महिला टीमों के कोच अधिकतम कुंटे और श्रीनाथ नारायण को 15-15 लाख रुपये दिए जाएंगे। भारतीय दल के प्रमुख प्रेडमार्टर दिव्येंद्र बरुआ को 10 लाख रुपये और सहायक कोचों को 7.5 लाख रुपये दिए जाएंगे। एआईसीएफ के अध्यक्ष नारंग ने सम्मान समारोह के दौरान कहा कि, गोल्ड की भूख हंगरी में जाकर खत्म हुई, लेकिन सफलता की इच्छा आगे भी जारी रहेगी। ओपन वर्ग में हमने दबदबा रखा और महिला वर्ग में हमने जीत छीन के ली। शतरंज बोर्ड पर हमारे खिलाड़ी शार्प शूटर साबित हुए। विश्वनाथन आनंद ने जो बीज बोया था वो अब फल दे रहा है।

## टी-20 विश्वकप में हम अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे: दीप्ति

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की ऑलराउंडर दीप्ति शर्मा ने कहा है कि हम बिना किसी दबाव के टी-20 विश्वकप में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे। दीप्ति ने कहा, किसी भी खिलाड़ी के लिए विश्वकप एक बड़ा ट्रान्मिंट है और निश्चित रूप से दबाव होगा, लेकिन व्यक्तिगत रूप से पुरुष टीम की विश्व कप जीत से मैं बहुत प्रेरित हूँ। हमने पिछले कुछ सीरीज और ट्रान्मिंट में अच्छा किया है और हम यहाँ भी अपना सर्वश्रेष्ठ देंगे। मैं इसे दबाव नहीं करूँगी। उन्होंने कहा, 2017 के विश्वकप में हम जिस तरह से खेले, अचानक से बहुत कुछ बदल गया। व्यक्तिगत रूप से मुझे पहचाना जाने लगा। ऐसे किसी मौल में जाना या पैदल टहलना मुश्किल हो गया। अगर हम विश्वकप जीतते तो चीजें और भी बदलतीं। तब हर लड़की क्रिकेट खेलना चाहती। हालांकि इस बार हम सर्वश्रेष्ठ की उम्मीद कर रहे हैं। उन्होंने कहा, विश्वकप आपको बहुत आत्मविश्वास देता है कि हम अपना सर्वश्रेष्ठ दे सकते हैं। जब हम बंगलुरु में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ खेल रहे थे तब हमारे पास कई क्रिकेट खेलने वाली लड़कियाँ ऑटोप्राफ और सेल्फी के लिए आईं। तब हमने उनसे कहा, उम्मीद नहीं खोएं और परिणाम की चिंता किए बिना अपना सर्वश्रेष्ठ दें। उन्होंने कहा, एक टीम के रूप में हम बहुत सकारात्मक हैं, हम बहुत अच्छा कर रहे हैं। हमारे लिए हर एक मैच महत्वपूर्ण है।

## कानपुर में परिस्थितियाँ और पिच देखकर उतरेंगे अभिषेक

कानपुर, 26 सितंबर। भारतीय टीम के बल्लेबाजी कोच अभिषेक नायर ने बुधवार को कहा कि टीम के सभी खिलाड़ी फिट और खेलने को लेकर उत्साहित हैं मगर कानपुर टेस्ट में परिस्थितियों और पिच को देखकर भारत अपनी रणनीति तैयार करेगा। मैच की पूर्व संध्या पर आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में अभिषेक ने कहा "ईमानदारी से कहूँ तो मुझे अभी तक नहीं पता कि हम किस सतह पर खेलने जा रहे हैं लेकिन यहाँ तैयार दोनों पिचें काफी अच्छी दिख रही हैं। कानपुर को अक्सर अच्छी पिचों के लिए जाना जाता है। मैं अभी उछाल के बारे में निश्चित नहीं हूँ। परिस्थितियों और पूर्वानुमान के साथ यह दिलचस्प होने वाला है कि जब हम सुबह जाते हैं तो पिच देखकर जो उतरेंगे बेहतर दिखेंगे। जब तक खिलाड़ी जो उतरेंगे बेहतर दिखेंगे दिख रहे हैं, उन्हें बाहर बैटन पड़ रहा है। कानपुर टेस्ट में टीम इंडिया की प्लेइंग इलेवन क्या होगी, जब इसके बारे में

# कामेंदु मेंडिस ने टेस्ट क्रिकेट में रचा सबसे बड़ा कीर्तिमान, 132 साल में पहली बार हुआ कारनामा

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। टेस्ट क्रिकेट को खेले जाते अब तक करीब 132 साल हो गए हैं। लेकिन आज जो काम श्रीलंका के बल्लेबाज कामेंदु मेंडिस ने किया, जो इससे पहले कभी भी किसी भी बल्लेबाज ने नहीं किया। कामेंदु मेंडिस का रिकॉर्ड क्रिकेट की दुनिया में अनोखा और अकेला है। वे अब दुनिया के ऐसे पहले बल्लेबाज बन गए हैं, जिन्होंने अपने टेस्ट डेब्यू के बाद लगातार आठ मैचों में आठ अर्धशतक जड़ने का काम किया है। अब तक वे पाकिस्तान के सऊद शकील की बराबरी पर थे, लेकिन अब उनका कोई तोड़ ही नहीं है।

न्यूजीलैंड की क्रिकेट टीम इस वक्त श्रीलंका के दौरे पर है, जहाँ टेस्ट सीरीज खेली जा रही है। पहला मैच श्रीलंकाई टीम ने अपने नाम कर लिया था। अब आज से गॉल में सीरीज का दूसरा टेस्ट मैच खेला जा रहा है। इसमें श्रीलंका की टीम पहले बल्लेबाजी के लिए उतरी। उनके सलामी बल्लेबाज पशुम निसंका केवल एक ही रन



बनाकर आउट हो गए। हालांकि इसके बाद टीम संभल गई और जल्दी विकेट नहीं गिरा। बात यहाँ पर कामेंदु मेंडिस की करें तो वे नंबर पांच पर बल्लेबाजी के लिए उठेंगे दिन का खेल खत्म होने से पहले ही 51 रन टोक दिए। जैसे ही उन्होंने अपने 50 रन पूरे किए नया कीर्तिमान रचने का

काम किया, जो आज तक दुनिया का कोई भी बल्लेबाज नहीं कर पाया है। कामेंदु मेंडिस ने टेस्ट क्रिकेट में अपने पहले आठ मैचों में हर मुकामले में कम से कम 50 रन जरूर बनाए हैं। एक बार फिर 50 प्लस रन की पारी खेलकर कामेंदु ने ऐसा करने वाले पहले खिलाड़ी बनकर

इतिहास की किताबों में अपना नाम दर्ज करा लिया है। पिछले ही साल पाकिस्तान के सऊद शकील टेस्ट इतिहास में अपने पहले सात मैचों में से प्रत्येक में 50 प्लस रन बनाए थे और वे ऐसा करने वाले पहले खिलाड़ी बने थे, लेकिन अब वो बात पुरानी हो गई है। कामेंदु ने अपना डेब्यू टेस्ट जुलाई 2022 में खेला था। उसी मैच की पहली पारी में उन्होंने 61 रन बनाए थे। इसके बाद साल 2024 में बांग्लादेश के खिलाफ अपने दूसरे मैच में उन्होंने 102 और 164 रनों की पारी खेली। मार्च 2024 में जब वे अपने तीसरे मैच के लिए मैदान में उतरे तो उन्होंने नाबाद 92 रन बनाए। तीन मैचों में लगातार रिकॉर्ड तोड़ पारियाँ खेलने के बाद भी वे रुके नहीं। अपने चौथे मैच में उन्होंने 113 रन बनाए। इसके बाद भी अपने रथ पर सवार रहे। अब कामेंदु के नाम रिकॉर्ड तो बन ही गया है, लेकिन देखना ये होगा कि कितने मैचों तक से सिलसिला जारी रखते हैं।

## भारत-बांग्लादेश टेस्ट पर इंद्रदेव की नजर

कानपुर, 26 सितंबर। भारत और बांग्लादेश के बीच शुरूवार से यहां शुरु होने वाले दूसरे टेस्ट मैच पर बारिश के व्यवधान डालने के आसार हैं। मौसम विभाग के पूर्वानुमान के अनुसार कानपुर और आसपास के क्षेत्र में कम से कम अगले तीन दिनों तक हल्की से मध्यम वर्षा के आसार हैं। इस दौरान अधिकतम तापमान 29 डिग्री और न्यूनतम 25 डिग्री सेल्सियस के आसपास रहने का अनुमान है। इस अवाधि में आसमान बादलों से ढका रहने और उसमें से बरखा होने का अनुमान है। हालांकि 31 और एक अक्टूबर चटक धूप निकलने और तापमान में तेजी से संघ्या पर भी ग्रीनपार्क के आसमान में बादलों का जमावड़ा लगा रहा और इस दौरान हल्की बारिश भी हुयी हालांकि तब तक टीम इंडिया अपना अभ्यास सत्र पूरा कर चुकी थी। बारिश के कारण बांग्लादेश की नेट प्रैक्टिस पर असर पड़ा। इस दौरान पूरे मैदान को कवर कर दिया गया था।

# भारतीय टीम ने किया ऑस्ट्रेलिया का सूफड़ा साफ, टूटा 30 साल पुराना रिकॉर्ड

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। भारतीय अंडर 19 टीम ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन मैचों की यूथ वनडे सीरीज के आखिरी मुकामले में भी अपना विजयी अभियान जारी रखते हुए उसे 7 रनों से अपने नाम किया। पुडुचेरी के मैदान पर खेले गए सीरीज के इस आखिरी मुकामले में भारतीय टीम ने 8 विकेट बल्लेबाजी करते हुए 50 ओवर्स में 48 विकेट के नुकसान पर 324 रन बनाए थे, तो वहीं इसके जवाब में ऑस्ट्रेलियाई टीम की तरफ से भी बेहतरीन बल्लेबाजी प्रदर्शन देखने को मिला लेकिन वह 50 ओवर्स में 7 विकेट के नुकसान पर 317 रनों के स्कोर तक ही पहुंचने में कामयाब हो सके और उन्हें सीरीज के इस आखिरी मुकामले में भी हार का सामना करना पड़ा। इस मैच में 30 साल पुराना एक बड़ा रिकॉर्ड भी ध्वस्त हो गया। ऑस्ट्रेलियाई अंडर 19 टीम के कप्तान ने यूथ वनडे सीरीज के इस आखिरी मुकामले



में टॉस जीतने के बाद पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया था, जिसके बाद भारतीय टीम की तरफ से बल्लेबाजी में ओपनिंग में उतरे साहिल पारख और रुद्र पटेल के बीच पहले विकेट के लिए 34 रनों की साझेदारी देखने को मिली। साहिल के 20 के निजी

स्कोर पर पवेलियन लौटने के बाद रुद्र को हरवंश का साथ मिला और दोनों के बीच दूसरे विकेट के लिए 100 से अधिक रनों की साझेदारी देखने को मिली। हरवंश जहां 46 रन बनाकर आउट हुए तो वहीं रुद्र के बल्ले से 77 रन देखने को मिले।

## रिकी पॉटिंग के आते ही पंजाब किंग्स टीम में हुआ बदलाव

रिटेंशन पॉलिसी से पहले इन 2 दिग्गजों की हुई छुट्टी



नयी दिल्ली, 26 सितंबर। इंडियन प्रीमियर लीग यानी आईपीएल के अगले साल होने वाले सीजन को लेकर पंजाब किंग्स टीम अपने कोचिंग स्टाफ में लगातार कई बड़े बदलाव कर रही है। एक तरफ सभी फ्रेंचाइजियों की नजरें बीसीसीआई की तरफ से मेगा प्लेयर ऑक्शन को लेकर जारी होने वाली रिटेंशन पॉलिसी को लेकर टिकी हुई है तो वहीं पंजाब किंग्स ने कुछ दिनों पहले ही अगले सीजन के लिए अपनी टीम के नए हेड कोच के तौर पर रिकी पॉटिंग को जिम्मेदारी सौंप दी थी। उनके आने के बाद से ये तय हो गया था कि कोचिंग स्टाफ में अभी कई और बड़े बदलाव भी देखने को मिलेंगे, जिसमें अब ट्वेंटर बेल्स और संजय बांगर दोनों की छुट्टी कर दी गई है।

मीटिंग के बाद लिया गया। बेल्स ने साल 2023 में पंजाब किंग्स के हेड कोच के तौर पर जिम्मेदारी संभाली थी जिसमें उनके कार्यकाल के दौरान टीम ने 2 आईपीएल सीजन में बेहतरीन प्रदर्शन किया था। इस दौरान पंजाब किंग्स जहां आईपीएल 2023 में 8वें नंबर पर रही थीं तो वहीं पिछले आईपीएल सीजन में टीम 9वें नंबर पर थी। वहीं संजय बांगर को पंजाब किंग्स की टीम ने अपना क्रिकेट डेवलपमेंट का हेड बनाया था उन्हें भी उनकी जिम्मेदारियों से अब पंजाब किंग्स ने मुक्त कर दिया है।

आईपीएल 2025 के मेगा प्लेयर ऑक्शन से पहले पंजाब किंग्स कौन-कौन से प्लेयर्स को रिटेंन करती है इस पर भी सभी की नजरें रहने वाली हैं, तो वहीं उन्हें अगले सीजन के लिए नए कप्तान को भी चुनना होगा। ऐसे में पंजाब किंग्स के लिए ये ऑक्शन काफी अहम रहने वाला है क्योंकि टीम आखिरी बार साल 2014 के आईपीएल सीजन में प्लेऑफ तक पहुंचने में कामयाब हो सकी थी लेकिन उसके बाद से अब तक वह लीग मुकामलों के बाद टॉप-6 में खत्म करने में कामयाब नहीं हो सके हैं।

## नहीं दिखेगा ग्रीनपार्क का ऐतिहासिक स्कोर बोर्ड

कानपुर, 26 सितंबर। अपनी हरियाली और बेहतरीन खूबियों वाले मैनुअल स्कोरबोर्ड के कारण दुनिया में दशकों तक अलग पहचान रखने वाले ग्रीनपार्क मैदान में 27 सितंबर से शुरू होने वाले मैच में ऐतिहासिक स्कोरबोर्ड के अवशेष के भी दर्शन नहीं होंगे। वर्ष 1952 में तैयार और 1957 में यहां वेस्टइंडीज के खिलाफ हुये टेस्ट मैच में पहली बार इस्तेमाल होने वाला अनूठा स्कोरबोर्ड रखरखाव के अभाव के कारण कबाड़ में तब्दील हो चुका है। हालांकि स्कोरबोर्ड का कुछ हिस्सा अब भी मैदान के प्राचीन स्वरूप को दिखाने और दुनिया भर के क्रिकेट प्रेमियों को आकर्षित करने के लिये काफी है मगर कल शुरु होने वाले मैच में इस स्कोरबोर्ड को एक पान मसाला कंपनी के विज्ञापन बोर्ड से ढक दिया गया है। यहां दिलचस्प है कि ग्रीनपार्क स्टेडियम की विजिटर गैलरी में मैदान के ऐतिहासिक महत्व को दर्शाया गया है मगर मैदान की शान रहे स्कोरबोर्ड को तबज्जो नहीं दी गयी है।

# आईपीएल 2025 के लिए बीसीसीआई का नया नियम, तो मुंबई इंडियंस को मिलेगी राहत

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। इसी साल दिसंबर के महीने में आईपीएल ऑक्शन 2025 का आयोजन किया जाएगा। लेकिन उससे पहले ही बीसीसीआई एक बड़े नियम में बदलाव कर सकता है। दरअसल, अब तक हर टीम को ऑक्शन से पहले 3 खिलाड़ियों को रिटेंन करने की अनुमति थी लेकिन अब ये संख्या तीन से पांच हो सकती है। इस नियम के लागू होने का मतलब है कि मुंबई इंडियंस का बड़ा सिरदर्द खत्म हो जाएगा। इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट्स के मुताबिक बीसीसीआई हेडक्वार्टर में हाल ही में अहम बैठक हुई थी जिसमें 10 टीमों के मालिक मौजूद थे। ज्यादातर टीम मालिक 5 से 6 खिलाड़ियों को रिटेंन करने की अनुमति चाहते थे। रिपोर्ट्स के मुताबिक फ्रेंचाइजी मालिकों के कहने के बाद बीसीसीआई इसके लिए तैयार हो गया है। बोर्ड को लगता है कि ऐसा करने से टीमों को ब्रांड वैल्यू बनी रहेगी। 2022 मेगा ऑक्शन के दौरान हर टीम को



चार खिलाड़ियों को रिटेंन की अनुमति थी। इन चार खिलाड़ियों में तीन से ज्यादा भारतीय, और दो से ज्यादा विदेशी नहीं हो सकते थे। बीसीसीआई पांच खिलाड़ियों को रिटेंन करने के बारे में तो मान गया है लेकिन ये तय नहीं है कि इसमें कितने भारतीय और कितने

विदेशी खिलाड़ी होंगे। अगर पांच खिलाड़ियों को रिटेंन करने का नियम आता है तो मुंबई इंडियंस की परेशानी दूर हो सकती है। बीते कई सालों से टीम के मुख्य खिलाड़ी टीम में बने हुए हैं। बीते साल हार्दिक पंड्या को टीम में बतौर कप्तान टीम में शामिल किया है।

# राहुल टेस्ट में बार-बार फ्लॉप, लेकिन कोच ने बांधे तारीफों के पुल

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। भारतीय क्रिकेट टीम इस वक्त कानपुर में है, जहां भारत और बांग्लादेश के बीच दो टेस्ट मैचों की सीरीज का दूसरा मुकामला खेला जाएगा। दूसरा मैच 27 सितंबर से शुरू होगा। इस बीच मैच से एक दिन पहले भारतीय टीम के सहायक कोच अभिषेक नायर मीडिया से रूबरू हुए और केएल राहुल की जमकर तारीफ करते हुए नजर आए। ये हाल तब है, जब केएल राहुल पिछली कई पारियों से लगातार फ्लॉप चल रहे हैं, उनके बल्ले से रन नहीं बन रहे हैं, बावजूद इसके वे लगातार प्लेइंग इलेवन में अपनी जगह बनाते चले जा रहे हैं। वहीं बाकी बल्लेबाज जो उतरेंगे बेहतर दिखेंगे दिख रहे हैं, उन्हें बाहर बैटन पड़ रहा है। कानपुर टेस्ट में टीम इंडिया की प्लेइंग इलेवन क्या होगी, जब इसके बारे में



अभिषेक नायर से बात की गई तो उन्होंने साफ कह दिया कि मैच की सुबह पिच का देखाकर टीम का सेलेक्शन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश क्रिकेट संघ ने इस मैच के लिए दो पिचें तैयार की हैं। लेकिन मैच किस पिच पर होगा, ये अभी

तय नहीं है। नायर ने कहा कि उन्हें नहीं पता कि किस पिच पर मैच खेला जाएगा। दोनों पिच अच्छी दिख रही हैं। कानपुर को अच्छी पिच तैयार करने के लिए जाना जाता है। उनका कहना है कि अभी नहीं पता कि इससे उछाल मिलेगी या नहीं। इसके बाद

जब अभिषेक नायर से केएल राहुल को लेकर सवाल किया गया तो उन्होंने कहा कि राहुल अपने खेल को अच्छी तरह से समझते हैं। दक्षिण अफ्रीका में उन्होंने खास पारियाँ खेली थीं। उन्होंने विश्वास जताया कि वह अच्छा प्रदर्शन करेंगे। उनका कहना है कि टीम के हेड कोच और वे खुद जिस तरह का संयोजन चाहते हैं, उम्मीद है कि हम उसमें राहुल से भी अच्छा प्रदर्शन करवाने में सफल रहेंगे। बड़ी बात ये है कि जब बीसीसीआई को ओर से टीम का ऐलान इसी सीरीज के लिए किया गया था, तब कप्तान के तौर पर तो रोहित शर्मा का नाम लिखा गया था, लेकिन उपकप्तान का कॉलम खाली था। जब इस बारे में अभिषेक नायर से सवाल किया गया तो उन्होंने दो टूक कहा कि इसकी जरूरत नहीं है। उनका कहना है कि इस टीम में कई कप्तान हैं।

## रोशनी टांक राजस्थान फुटबॉल संघ की महिला विंग की नई चेयरपर्सन बनी

राजस्थान फुटबॉल संघ के 2024-28 के कार्यकाल की प्रथम एग्जीक्यूटिव मीटिंग आयोजित



जयपुर, 26 सितंबर। दिनांक 26-9-2024। राजस्थान फुटबॉल संघ के 2024-28 के कार्यकाल की प्रथम एग्जीक्यूटिव मीटिंग आज मिर्जा स्माइल रोड स्थित गोल्डन टयूलिप होटल में आयोजित हुई। मीटिंग की अध्यक्षता राजस्थान फुटबॉल संघ के अध्यक्ष कर्नल मानवंदर सिंह जसोले ने की। जसोले ने रोशनी टांक को राजस्थान फुटबॉल संघ की महिला विंग की नई चेयरपर्सन बनाए जाने की घोषणा की। मीटिंग में राजस्थान फुटबॉल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत और कोषाध्यक्ष कैलाश चंद खटीक, उपाध्यक्ष - महेंद्र सिंह बिजाराणिया, मांगीलाल कावार, शकील अहमद, निर्मल मातोडिया और अरविंद पाल सिंह के साथ जॉइंट सेक्रेटरी रफीक अहमद सिंधी, कृष्ण अवतार शर्मा, सुनील राव, दिनेश सिंह चौहान और मानवंदर सिंह राघव और सदस्य के तौर पर मांगीलाल सोलंकी और गुरमीत मान ने भाग लिया। मीटिंग में आगामी वर्ष में की जाने वाली विभिन्न खेल गतिविधियों और प्रतियोगिताओं के बारे में राजस्थान फुटबॉल संघ के टेक्निकल डायरेक्टर सतीश जांगिड़ ने बताया जिस पर सभी सदस्यों ने विस्तार से विचार विमर्श किया। इस मीटिंग के प्रमुख बिंदु में अगले महीने के दो जा रही सीनियर महिला फुटबॉल चैंपियनशिप को मेजबानी राजस्थान फुटबॉल संघ के द्वारा की जाना है। यह प्रतिस्पर्धी राजस्थान फुटबॉल संघ की पहली बार आयोजित करने जा रहा है जिसमें पूरे देश से 8 टीमों 6 अक्टूबर से 17 अक्टूबर के मध्य जयपुर के नव निर्मित टर्फ फुटबॉल ग्राउंड पर मुकामला खेलेंगे।